



Главе ведомства будет доложено о расследовании обстоятельств отравления детей в Тюменской области



18 августа 2023 года трое детей 2012, 2015 и 2016 годов рождения, во время посещения бассейна частного горячего источника, расположенного в Тюменском районе, почувствовали недомогание. Дети были доставлены в лечебное учреждение города Тюмени. Предположительно, они отравились парами хлора. По данному факту следственными органами СУ СК России по Тюменской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Тюменской области Кублякову А.А. представить доклад о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

19 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1818014>